

**Programi i Javës së të Drejtave të Fëmijëve 14 - 20 Nëntor 2016**

Data	Aktivitete													
E hënë 14 nëntor	Java e të Drejtave të Fëmijëve. Deklaratë për shtyp për javën.	Konsultimi i Ashendes Kombëtare 2016-2020 me fëmijët dhe prezantimi i Aplikacionit #UneMbrojFëmijët Vendi:Qendra Rinore Ora:10:00-12:15 ASHMDF, World Vision	"Udhëtimi me ne" sesione sensibilizuese në shkollë për rolin e NJMF Vendi: Elbasan/Shushic Ora: 9:30 - 12:30 World Vision	Informimi i fëmijëve mbi rolet dhe përgjegjësitë e NJMF dhe psikologut në shkollë. Vendi: Dibrë Ora: TBC World Vision	Aktivitete psiko-sociale për fëmijët mbi të drejtat e tyre. Vendi: Korçë, Levan Fier Ora: 14:00 - 15:00 Terre des Hommes	"Une kam të drejta, respektoj ato!" Vendi: Bathore, Tiranë Ora: TBC World Vision	Takim informues "Mbrojtja e të drejtave të fëmijëve" Vendi:Lezhë, Institution Mostrat në Shkollë Ora:TBC Caritas	Aktivitete sensibilizuese me prindër. "Roli i komunitetit në Sistemin e Mbrojtjes së Fëmijëve". Vendi: Lezhë Ora: 14:00 World Vision	Integrimi i fëmijëve në konflikt me ligjin. Fëmijët e shërbimit të provës. Vendi: Lezhë Ora: 10:00 Meridia					
E martë 15 nëntor	Takim i nivelit të lartë "Mbrojtja e fëmijëve nga shfrytëzimi" Vendi: Pallati i Kongreseve Ora:10:00 - 13:30 ASHMDF, OSBE, UNICEF	Për një shkollë miqësore, pro shtjelljeve pozitive. Programi COMBI Vendi:Shkolla 9 vjeçare "Konferenca e Pezës", Tiranë Ora: TBC Fëmijët Sot	"Kartolina e të drejtave". Fëmijët dhaorjën kartolina. Vendi: Kuqan, Elbasan Ora: 11:30 World Vision	Fushatë sensibilizuese për të Drejtat e Fëmijëve. Shpërndarja e fletpalosjeve, posterave. Vendi: Sanatorium Ora:TBC SOS Fshatrat e Fëmijëve	"Respektimi të drejtat e mia". Ekspozitë me punime. Vendi:Kurbini, Shkolla "Vedruna Drojçe" Ora: 11:30 World Vision	"Kutia e të drejtave". Fëmijët votojnë për të drejtën më të respektuar nga të rriturit. Vendi:Kusarthe/Elbasan Ora: 12:00 World Vision	"Une kam të drejta, respektoj ato!" Vendi: Bathore, Tiranë Ora: TBC World Vision	Konceptimi që kanë fëmijët mbi të drejtat e tyre. Vizatime, punime. Vendi:Shkolla 9-vjeçare "Hilary Clinton, Kamëz Ora:TBC Caritas	Fëmijët rritin vetëdijen e tyre për rruajtjen e mjedisit. Trajnim mbi rickilimin. Vendi: Shkodër Ora: 14.30- 16.30 (3 ditë) SOS Fshatrat e Fëmijëve					
E mërkurë 16 nëntor	Nxësja e bashkëpunimit mes punonjësve të sektorit shëndetësor dhe punonjësve të shërbimeve sociale. Prezantim i postorit #UneMbrojFëmijët për punonjësit e shëndetësor. Vendi:Qendra Shëndetësore Kombinat Ora:TBC ASHMDF	Integrimi i fëmijëve në konflikt me ligjin. Fëmijët e shërbimit të provës. Vendi:Krujë Ora: 10:00 Meridia	"Une kam të drejta, respektoj ato!" Vendi: Bathore, Bregu i Lumit, Tiranë, Shkolla "Ibrahim Basha" Ora: TBC World Vision	Aktivitete ndërgjegjësimi në shkollë me fëmijë dhe mësues për të drejtat e fëmijëve. Vendi:Shatermes/Elb Ora:11:30 World Vision	Workshop (dy ditë 15-16 nëntor) "Plani veprimi për të rinjtë" Vendi:Tirane Ora:TBC CRCA, Alo 116	Qeveria nxçonë sensibilizon. Vendi: Kurbini, Shkolla Nr 5, Lac Ora: TBC World Vision	"Une kam të drejta, respektoj ato!" Vendi: Bathore, Tiranë, Shkolla "Ibrahim Basha", Shkolla "Kole Jakova" Ora: TBC World Vision	Aktivitete artistike dhe argëtues "Të drejtat e mia shprehur në art" Vendi:Sauk, Tiranë Ora:14:00-15:30 SOS Fshatrat e Fëmijëve	Takim informues, me Fëmijët e Shkollave 9-vjeçare. Vendi:Shkolla 9-vjeçare, "Skenderbeu" dhe "Isa Jakupi", Shkodër Ora: TBC Caritas	Trajnim me administratorët socialë të Njësitë Administrative mbi Ligjin e të drejtave dhe Sistemin e Referimit. Vendi:Elbasan Ora:13:00 World Vision	Publikimi i Manualit për NJMF mbi Sigurinë e Fëmijëve Online (menaxhimi i rasteve të shfrytëzimit/abuzimit të fëmijëve online) Vendi:Shkolla Emin Duraku Ora:TBC CRCA, Alo116	Ore të hapura ndërgjegjësimi në tre shkollë të Tiranës Vendi:the Ora:TBC Alo116		
E Enjte 17 nëntor	Dita Botërore për Parandalimin e Abuzimit dhe Dhunës ndaj Fëmijëve. Takim ministri dhe fëmijë. Vendi:MMSR Ora:TBC ASHMDF	Pandalimi dhe mbrojtja e fëmijëve nga dhuna, abuzimi. Prezantimi i postorit #UneMbrojFëmijët për punonjësit e policisë. Vendi:Komsariati Policisë Nr 2 Tiranë Ora:15:00 ASHMDF	"Kam të drejtë të argetohem!" Shfaqje e filmi në shkollë. Vendi:Bathore/Bregu i Lumit Ora: TBC World Vision	"Konkurs me fëmijë e ndjekjes shkollore, mbi të drejtat e fëmijëve". Vendi: Rrëshen Ora:TBC Caritas	" Simboli i të drejtave tonë". Aktivitet ndërgjegjësimi me Qeverinë e Nxënësit në shkollë. Vendi:Shkolla Qemal Mici, Met Hasa, Demokracia & Shkolla e Re, Durrës Ora:10:00,12:30,13:0 World Vision	Sesione Informimi me prindër "Migrationi i pasigurtë" Vendi: Qendra Komunitare Multifunksionale: 1-Korçë 2-Levan, Fier Ora:14:00 -16:00 Terres des Hommes	Për një shkollë miqësore, pro shtjelljeve pozitive. Programi COMBI Vendi: Shkolla 9 vjeçare "4 Dëshmorët", Tiranë Ora: 10:30 Fëmijët Sot	Trajnim mbi Standardet e NJMF (2 ditë) Vendi:Gjrokastrë Ora:9:00 - 15:00 Terres des Hommes	" Bashkë për të drejtat tona". Fëmijët do të shfaqin një dramë, mbi të drejtat që u punojnë. Vendi: Shkolla 9-vjeçare Fushë Milot, Kurbini Ora:TBC World Vision	Sesione Informimi me prindër "Migrationi i pasigurtë" Vendi:Dajç, Shkodër Ora:14:00 - 15:00 Terres des Hommes	Aktivitete psiko-sociale për fëmijët mbi të drejtat e tyre. Vendi:Dajç, Shkodër Ora:TBC Terres des Hommes	Braktisja e shkolles. Diskutim me prindërit fëmijë e të cilëve kanë braktisur shkollën. Vendi:Barthaj, Shkodër Ora: TBC World Vision " Kartolina e të drejtave". Fëmijët dhaorjën kartolina. Vendi: Gjergjan, Elb Ora: 11:30 World Vision	Ore të hapur në mbi rolin e punonjësit social në organizatat e shoqërisë civile që punojnë me fëmijët Vendi: Fakulteti e Shkencave Sociale Ora:the Alo116	Takim me Aleancën e të Rinjve në Këshillin Bashkiak të Tiranës Vendi:Bashkia Tirane Ora:the CRCA
E premte 18 nëntor	Workshop në bashkëpunim me OBSH "Dialogu Politik për Parandalimin e Këqtrajimit të Fëmijëve në Shqipëri" Vendi:Hotel Rogner Ora:8:30 - 14:00 OBSH, MSH	Aktivitet sensibilizues mbi rëndësinë e rolit të NJMF-së. Vendi:Lezhë Ora: 12:00 World Vision	Takim informues, sensibilizues, me fëmijë të Qendrës Sociale, "Moraldo" Vendi: Fier Ora:TBC Caritas	"Children Voice". Konkurs me ese nga fëmijët. Vendi:Elbasan Ora: 12:00 World Vision	Aktivitet sensibilizues me prindër. "Roli i komunitetit në Sistemin e Mbrojtjes së Fëmijëve" Vendi: Lezhë Ora:14:00 World Vision " Kartolina e të drejtave" Fëmijët dhaorjën kartolina. Vendi:Durrës Ora:Tbc World Vision	Aktivitet me fëmijët me AK"Te gjithë të ndryshëm dhe të barabartë" Vendi:Ibrahim Basha", Tiranë Ora:TBC World Vision	Trajnim & Fushatë Informuese:Mekanimzi referimit dhe raportim për mbrojtjen e fëmijëve. Vendi:Shëngjin Ora:12.30- 19.30 SOS Fshatrat e Fëmijëve, World Vision	Takim informues, sensibilizues mbi të drejtat e fëmijëve Vendi:Berat Ora:TBC Caritas	Aktivitete sensibilizuese, ndërgjegjësimi me prindërit e fëmijëve. "Klubin e Bashkullarëve" Vendi:Tiranë Ora:10:00- 14:00 SOS Fshatrat e Fëmijëve, Arsis, Shkaj	"Respektimi i të drejtave të fëmijëve" aktivitet i hapur me "Klubin e Bashkullarëve" Vendi:Tiranë Ora:10:00- 14:00 SOS Fshatrat e Fëmijëve, Arsis, Shkaj	Konferenca "Mbrojtja e të Drejtave të Fëmijëve Rom në Shqipëri" Vendi:Hotel Tafaj Ora:10:00-12:00 Amarodrom	Takimi i hapur konsultues me komunitetin e mësuesve dhe prindërve, mbi rëndësinë e pjesëmarrjes së fëmijëve në vendimarrje Vendi:Fushë- Krujë Ora:the Koalicioni per arsimin ne Shqiperi	Takim i grupit "Fëmijët dhe të rinjtë në Kuvendit me deputetë të Kuvendit Vendi:Kuvendi i Shqiperise Ora:The CRCA	
E shtunë 19 nëntor	Inagurimi i qendrës ditore për fëmijët me aftësi të kufizuara Vendi: Vlorë Ora:Tbc MMSR, Bashkia Vlorë, Save the Children	Aktivitete Lancues Promovimi i Librit "Tallumbacja e Lumturisë" Vendi:Tirana International Hotel Ora:10:00	Prindërit sensibilizojnë njëri tjetrin mbi të drejtat e fëmijëve Vendi:Dibrë Ora:Tbc World Vision	Aktivitet Ndërgjegjësimi në institucionin e rickilimit "Dietë Portokalli" Vendi: Kavajë Ora:10:00 Meridia	Ritimi së bashku, Prindërit sensibilizojnë njëri tjetrin mbi të drejtat e fëmijëve Vendi: Kuqan,Elbasan Ora:11:30 World Vision									

